

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

2023年8月9日 星期三 癸卯年六月廿三 总第12461号 国内统一连续出版物号:CN33—0018 邮发代号:31—2 新闻服务热线:88851111



卫健委发布基层卫生健康便民惠民服务举措

据新华社 记者从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委办公厅日前印发《基层卫生健康便民惠民服务举措》的通知,要求进一步推动基层卫生健康服务更加均衡覆盖城乡社区居民,提升群众获得感。

这些基层卫生健康便民惠民服务举措主要包括:预约号源向基层下沉,推进中高级职称医师值守门诊,方便居民配药开药,加强与签约居民的联系,深化“一老一小”健康管理服务,延长城市社区门诊服务时间,推行“先诊疗、后结算”,提供周末疫苗接种,为糖尿病、高脂血症、高血压等慢性病患者提供运动、饮食处方或建议,改善就医服务环境。

把清凉送到身边 把温暖送达心间

刘忻在杭看望慰问高温作业劳动者

本报讯 记者阮向民报道 劳动擦亮奋斗底色,坚守彰显敬业风采。日前,省人大常委会副主任、省总工会主席刘忻看望慰问服务保障杭州亚运的一线干警、重点工程建设者和新就业形态劳动者,向他们送上“娘家人”的亲切问候,勉励大家立足岗位,努力工作,在携手建设共同家园中成就更美好的人生。

杭州亚运一天天临近,全省交警正全力以赴为盛会保驾护航。在杭州市公安局交警支队景区大队虎跑中队,刘忻看望慰问一线干警,向他们表示亲切问

候。他说,眼下正值高温季节,一线交警顶着炎炎烈日坚守岗位,为城市保运行、保畅通作出了积极贡献。杭州亚运开幕在即,希望广大交警再接再厉,以昂扬的精神风貌、优良的服务品质展现杭州交警的形象。慰问中,刘忻叮嘱交警部门和工会组织关心关爱一线交警的工作和生活,在完成亚运服务保障重大任务后,适时组织开展疗休养活动,切实保障一线交警的身心健康。

把清凉送到身边,把温暖送达心间。在西湖区古荡顺丰快递点,刘忻和快递

小哥们亲切交谈并送上了慰问品。他说,城市发展离不开快递小哥等新就业形态劳动者,快递行业已融入千家万户,快递小哥的辛勤劳动让人民的生活更加美好,也希望快递小哥在服务群众、服务城市的同时创造属于自己的美好生活,使平凡的岗位成为人生成长的舞台。刘忻说,服务保障新就业形态劳动者是工会的职责所在,大家在工作上、生活中遇到困难可以及时找工会反映,“娘家人”永远在身边。

重点工作是未来城市发展新地标,城市发展新动力。

据悉,入夏以来,省总工会结合“大走访大调研大服务大解题”活动,组成11个慰问组,深入基层一线,集中慰问省重点工程一线建设者;道路交通、消防、危化、建设施工、工矿、城市运行等领域处于高温作业场所的一线职工;快递员、货车司机、网约车配送员等新就业形态劳动者;服务保障亚运会亚残运会的一线职工,指导各单位做好防暑降温劳动保护工作,切实维护职工队伍和谐稳定,激发广大职工为奋力谱写共同富裕和中国式现代化浙江篇章团结奋斗的信心和力量。

吕志良赴甬看望慰问高温作业劳动者

本报讯 记者曾晨路报道 省总工会党组书记、副主席吕志良日前赴宁波看望慰问亚运服务保障者、重点工程建设者,表达来自“娘家人”的关心关爱,勉励他们立足岗位,努力工作,为杭州亚运会的成功举办、重点工程的有序推进贡献智慧和力量。

杭州亚运会开幕在即,各项保障工作进入紧张的倒计时阶段。在宁波亚运分村运动员分村拟定接待

单位宁波半边山疗养院,各项工作正有条不紊地展开。吕志良在实地考察中详细了解分村场地设施、功能点位设置、人员管理等情况,与参与赛事服务保障的工作人员交流交谈,对他们的辛苦付出表示感谢,希望“驻村”工作人员再接再厉,持续发扬吃苦耐劳、敬业奉献的精神,以更高标准、更严要求、更实作风为举办一届“中国特色、亚洲风采、精

彩纷呈”的体育文化盛会作出更大贡献。

作为本届亚运会协办城市之一,宁波将承办沙滩排球、帆船帆板两个竞赛大项。办一场精彩纷呈的体育盛会,离不开高水平赛事服务团队的辛勤付出。吕志良前往半边山沙滩排球中心、象山亚帆中心,了解两大中心的赛事筹备、日常运行等情况,看望慰问参与赛事服务保障的工作人员。吕志良勉励

他们继续保持昂扬状态,发扬良好作风,以服务保障亚运赛事“亚运人”的自豪感,全面点燃服务热情,全身心投入,为亚运会的隆重举行、为运动员赛出风采赛出水平,提供强有力保障。

高能级科创平台是我省高质量发展的关键。作为我省新材料领域唯一的省级实验室,甬江实验室项目正在如火如荼地建设当中。“你们辛苦了!”吕志良

走近酷暑下坚守岗位的一线建设者,对他们战高温、斗酷暑,全身心投身甬江实验室建设,为国家科技自立自强,为宁波科技创新作出的贡献表示感谢,嘱咐他们注意休息、保重身体、劳逸结合,要求施工单位合理安排时间,做好防暑降温工作。

省总工会党组成员、直属机关党委专职副书记、机关纪委书记孙桂中等参加慰问。

“好运莲莲”

昨日,杭州人期待已久的西湖牌“夏日限定”来了!莲蓬荷叶正式开卖。杭州柳浪闻莺志愿服务微笑亭外,亚运会吉祥物“江南忆”组合正在义卖现场参与售卖,“琮琮”负责搬运,“宸宸”负责打包,最后由“莲莲”将西湖荷香套餐亲手交付,十足的“好运莲莲”。

今年义卖恢复了线下售卖的传统,新鲜出炉的“好运莲莲”西湖荷香套餐,以3个莲蓬和5张荷叶为一组,每份售价10元。这一份份限量的西湖礼物,让市民游客品尝到了西湖之鲜,义卖所得的全部款项还将统一捐赠给慈善机构。

通讯员连国庆 摄



30分钟用纸“盘”出杭州亚运会“三小只”

金华95后小伙 用手工艺助力亚运

什么是盘纸?

盘纸的历史在中国非常悠久,盛行于江浙一带,是常见的民间装饰和节庆用品,以纸的自身颜色搭配及纸张独特的肌理效果为基础元素,将其裁剪成各种形状,然后运用牙签、小棒等手工工具,经过细致的卷、粘、捏、压、折、搓、盘、剪、拼等手法,来组合制作成一件件工艺品。

盘纸版“三小只”深受喜爱

在工作室见到邵路杰时,

这个外表文静清秀的小伙,正左手引导彩纸,右手捏着小镊子辅助,卷卷捻捻,细致而专注地忙碌着。只见他一双巧手如同魔术师,半个小时就完成了一个栩栩如生的“宸宸”。“这是我们工作室去年推出的亚运创意作品,现在很受大众喜爱。”邵路杰说。

邵路杰大学读的是工科专业,与盘纸可谓“风马牛不相

及”。但因为自小喜爱绘画和手工,自从2016年从姑姑那里学到盘纸这门技艺后,他迅速被其魅力俘获,一心扑在钻研技艺上。从最初模仿长辈的花卉作品,到如今将绘画和盘纸技艺结合,他创作出一批具有现代、国潮元素的作品,让非遗文化、传统技艺走进人们的日常生活。

(下转第4版)

嘉兴市总工会发起赈灾总动员 10吨急需物资 启运河北涿州

本报讯 记者阮向民 通讯员李理报道 驰援河北,心系灾区。昨日下午,嘉兴市总工会联合北师大南湖附属学校教育基金会、浙江嘉化能源化工有限公司在“嘉化公司”举行支援河北抗洪救灾物资捐赠仪式,10吨救灾急需的次氯酸钠消毒剂紧急启运河北涿州。

今年7月以来,京津冀地区出现极端降雨过程,引发洪涝灾害。习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示,强调全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。8月4日,中国职工发展基金会发起抗洪救灾公益行动,嘉兴市总工会第一时间响应,通过微信公众号等平台发起赈灾总动员,全市各级工会迅速行动,广大企业、职工积极响应、踊跃参与,弘扬了一方有难、八方支援的宏大能量。浙江佑通物流有限公司货车司机陈文义师傅来自安徽,他动情地说,自己老家也

曾受过洪灾,在全国各地紧急救助下渡过了难关。“我现在在嘉兴工作,一直在关注工会微信公众号,看到倡议后,我第一时间捐了款,虽然自己的力量微不足道,但灾害面前,需要的就是多一双手、多一份力。”8月7日,中国职工发展基金会专门致函嘉兴市总工会以示感谢。

为防范次生灾害,嘉兴市总工会又紧急联系相关企业,

共同筹备救灾急需物资。

嘉兴市总工会党组书记、副主席钮月终表示,发往河北涿州的不仅是救灾物资,更是嘉兴企业和职工与受灾群众风雨同舟、守望相助的温情和大爱。嘉兴市总工会将继续依托“公益伙伴组带计划”,引导更多爱心企业、团体参与此次抗洪救灾公益行动。全市各级工会将进一步宣传发动广大职工贡献力量,驰援灾区,让善举弘扬,让暖流汇聚。

杭州亚运会
倒计时 45 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games

45 Days
中国银行
BANK OF CHINA